
 
 

 Pozvánka na koncerty v katolickém kostele       
                  
 

               Na Štědrý den 24.12. od 14,00 hodin Vás zvou děti naší školy na 
pásmo vánočních koled.    

         V neděli 28.12. od 15,00 hodin se uskuteční koncert kutnohorských 
pozounérů.  
 

     Tyto koncerty pořádá Obecní úřad jako kulturní akce a jsou volně 
přístupné nejen věřícím, ale všem občanům. Při druhém koncertu 
proběhne dobrovolná sbírka na opravu kostela.  
 

Bohoslužby koncem prosince jsou slouženy 21. a 28.12. od 14,00 hod. 
 
     Známý francouzský spisovatel Alexandre Dumas v jednom ze svých slavných románů napsal: 

“Když muž zem ře násilnou smrtí, ženy plá čí a muži se jej snaží pomstít“.  Také v naší obci 
zemřel muž násilnou smrtí. Pomsta byla poplatná době romantismu, dnes tomu říkáme 
spravedlivé potrestání. Věřme, že ten, kdo vztáhl ruku na našeho bezbranného  

a důvěřivého občana, pana Mirka Harapese, bude vypátrán a spravedlivě potrestán.  
Život nikdo nevrátí, ale co je nutné, vrátit do obce jistotu a bezpečnost. Všichni, kdo jste 

Mirka Harapese měli rádi, spočiňte 4.ledna 2004 v tichém zamyšlení.Tento den by byl pro něj 
slavnostním díky životnímu jubileu, jehož oslavu pro své blízké, přátele a kamarády připravoval 

a kterého se díky cizí zvůli nedožil. Citátem stejného spisovatele zamyšlení končí: 
                      „Duše je čas, který je a není, kdo je ten čas? A čí jste to bídné pokolení, co je to v nás?“. 
   

. 
 
 

 
P o d ě k o v á n í 

Děkujeme všem občanům, kteří nám pomáhali v průběhu roku pečovat o veřejnou 
zeleň. Této Vaší pomoci si velmi vážíme. Údržba zeleně stojí každoročně obec nemalé 
finanční prostředky a každá pomoc, je dobrá pomoc. Jmenovitě patří poděkování paní 
Krumpolcové,  která  pomáhala obci s likvidací drobného dřevního odpadu.  

Poděkování patří rovněž našich podnikatelům. Většina podnikatelů obec 
podpořila různými způsoby podle svých možností. Jmenovitě děkujeme firm ě HT 
servis,  Tauc – Hanousek  za pravidelné poskytování pomoci při opravách a údržbě 
techniky obce. Dále děkujeme za sponzorské dary podnikatelům poskytnuté na vánoční 
osvětlení. Jsou to tyto dámy a pánové : Boháč, Holešovský-Horák, Ho řánková, 
Najbrt, Slu ťáková, Šátek,  Šulc a Vyhnálek. Vaší pomoci si velmi ceníme.   
 
 
 

Zeleň a údržba chodník ů 
     Tak jako každý rok se bude v době vegetačního klidu provádět údržba dřevin. Pro účely vybudování 
nového sběrného dvora budou pokáceny topoly na základě znaleckého posudku odborníka. Další dřeviny 
budou káceny jen v nezbytných případech. Více se bude prořezávat. 

 

Prosíme občany,aby v případě námrazy a sněhu zajistili schůdnost chodníků vhodným posypem.Děkujeme. 

 Zábor chodníků a místních komunikací je třeba vždy předem dohodnout s obecním úřadem.  
 
 

Obecní úřad – úřední hodiny  
 Oznamujeme občanům, že ve dnech 29.12, 30. 12. a 31.12. bude obecní úřad z důvodu provádění 
inventarizace, uzavřen. Pokladna se uzavírá již v pátek dne 19. 12. 2003.  
 Žádáme občany, aby pro vyřizování svých záležitostí využívali na obecním úřadě přednostně úřední 
hodiny, které byly stanoveny vládou na pond ělí a st ředu od 8 – do 17 hod.  Ve dnech úterý a čtvrtek 
doporučujeme vyřizovat jen neodkladné záležitosti. Tyto dny jsou vyčleněny pro úřední jednání obecního 
úřadu na jiných úřadech a institucích. Pátek není úřední den.  
 Obecní úřad zve občany na slavnostní přivítání nových občánků,které se uskuteční v neděli 
21.prosince 2003 v 15 hod. v pravém křídle MŠ v Kostelní Lhotě. 
 
 Kdo neobdržel nové jízdní řády autobusové dopravy platné od 14.12. 2003, může si je vyzvednout na 
obecním úřadě. Je jich dostatečné množství.  
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V důsledku této tragické události apelujeme na všechny občany,  
aby hlásili Policii České republiky každé jednání kriminální povahy 


